

## SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 28 mai 2019, ora: 10:00

### **Punctul 1** 10233/2019

Notă privind numirea unor judecători în funcția de procuror:

1. FURDUI ANDREI ILIE, judecător la Judecătoria Câmpeni;
2. PĂDURARIU IONEL, judecător la Judecătoria Zărnești;
3. ROMAN MIHAI RADU, judecător la Tribunalul Ilfov;
4. SÂRBU BRÂNDUȘA –ANDREEA, judecător cu grad profesional de tribunal la Judecătoria Sectorului 1 București;
5. JORA –BOEROSU IUSTINA, judecător la Tribunalul Ilfov;
6. MĂNOIU-OLARU ALINA-RALUCA, judecător la Judecătoria Petroșani;
7. DĂESCU ADRIAN, judecător la Judecătoria Horezu;

### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii formulate de domnul judecător FURDUI ANDREI ILIE de numire în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Alba Iulia.**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind numirea domnului PĂDURARIU IONEL în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sfântu Gheorghe și pe cale de consecință eliberarea acestuia din funcția de judecător la Judecătoria Zărnești.**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii formulate de domnul judecător ROMAN MIHAI RADU de numire în funcția de procuror.**

**4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii formulate de doamna judecător SÂRBU BRÂNDUȘA - ANDREEA de numire în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul București.**

**5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării cererii formulate de doamna judecător JORA –BOEROSU IUSTINA de numire în funcția de procuror.**

**6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind numirea doamnei MĂNOIU-OLARU ALINA RALUCA în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova și pe cale de consecință eliberarea acesteia din funcția de judecător la Judecătoria Petroșani.**

**7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind numirea domnului DĂESCU ADRIAN în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Drăgășani și pe cale de consecință eliberarea acestuia din funcția de judecător la Judecătoria Horezu.**

[Hotărârea nr. 455](#)

[Hotărârea nr. 452](#)

[Hotărârea nr. 456](#)

[Hotărârea nr. 457](#)

[Hotărârea nr. 453](#)

[Hotărârea nr. 454](#)

## **Punctul 2 10104/2019**

### **ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE:**

**1. Notă privind cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul TUDOSE MARIN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Însurăței.**

**2. Notă privind cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna NUȚU DOINA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Călărași, delegată în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Călărași.**

### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului TUDOSE MARIN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Însurăței.**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, începând cu data de 01.07.2019, a doamnei NUȚU DOINA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Călărași, delegată în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Călărași.**

[Hotărârea nr. 458](#)

[Hotărârea nr. 459](#)

## **Punctul 3 10105/2019**

#### CONTINUARE ACTIVITATE:

1. Notă privind cererea formulată de domnul FLORENȚA ALEX FLORIN, procuror șef Serviciu în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, de continuare a activității după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.

2. Notă privind cererea formulată de domnul REMUS IULIAN POPA, procuror șef Serviciu în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, de continuare a activității după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.

#### Soluție

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul teritorial Timișoara, a domnului procuror FLORENȚA ALEX FLORIN, după încetarea mandatului în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Timișoara din cadrul direcției specializate, începând cu data de 29.06.2019.**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Structura centrală, a domnului procuror REMUS IULIAN POPA, după încetarea mandatului în funcția de procuror șef al Serviciului judiciar din cadrul structurii centrale a direcției specializate, începând cu data de 29.06.2019.**

[Hotărârea nr. 460](#)

[Hotărârea nr. 461](#)

#### **Punctul 4 10150/2019**

#### ÎNCETARE ACTIVITATE:

1. Notă privind solicitarea domnului CORNEL DAVID - DECA, procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Alba Iulia, de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție la data expirării delegării sale în funcția de procuror șef al Serviciului Teritorial Brașov din cadrul Direcției Naționale Anticorupție și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia.

2. Notă privind cererea formulată de domnul procuror MIHAI MIHĂILĂ de încetare a activității în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.

#### Soluție

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității la Direcția Națională Anticorupție a domnului procuror CORNEL DAVID - DECA la data expirării delegării sale în funcția de procuror șef al Serviciului Teritorial Brașov din cadrul Direcției Naționale Anticorupție, respectiv 17.06.2019 și continuarea activității acestuia la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia (unitate de parchet de unde provine), începând cu aceeași dată.**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât încetarea activității în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Biroul**

**teritorial Dâmbovița, a domnului procuror MIHAI MIHĂILĂ, începând cu data de 01.06.2019 și revenirea acestuia la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgoviște, începând cu aceeași dată.**

[Hotărârea nr. 462](#)

[Hotărârea nr. 484](#)

#### **Punctul 5 9902/2019**

##### **DELEGARE/PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de delegare în funcția de procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Biroul teritorial Bistrița-Năsăud, a domnului COMAN FELIX-ALEXANDRU, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bistrița-Năsăud. (1/9634/2019)
2. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Focșani, a domnului procuror DRÎMBĂ IONUȚ. (9507/2019)
3. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna a doamnei procuror CHIPER LILIANA. (9950/2019)
4. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gherla a doamnei TETEAN - VENȚELER ADA, procuror la această unitate de parchet.(9815/2019)
5. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Săveni a domnului procuror ALEXOAIIE BOGDAN. (9900/2019)
6. Propunerea de delegare a domnului IONICĂ MARIUS PETRIȘOR în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Bacău din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.(9918/2018)
7. Propunerea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3 București a domnului procuror SCALEȚCHI CONSTANTIN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești. (9834/2019)
8. Propunerile de prelungire a delegării/delegare a următorilor procurori: SCURTU ALEXE de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița, STASIE EDUARD CRISTIN de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova și MACOVEI DANIEL de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Buzău.
9. Propunerea de prelungire a delegării domnului procuror ȚULUȘ DORU FLORIN, în funcția de procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Caraș-Severin. (9228/2019)
10. Propunerea de prelungire a delegării domnului procuror MESZAROS ROBERT SEBASTIAN în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Carei. (8899/2019)
11. Propunerea de prelungire a delegării domnului procuror DOGEANU CRISTI MARIUS în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Negrești Oaș.(8902/2019)
12. Propunerea de prelungire a delegării domnului MATEI LIVIU, procuror în cadrul Direcției de Investiogare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul teritorial Ploiești, în funcția de procuror șef al aceluiași serviciu.(9517/2019)

13. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Bujor a domnului procuror OLTEAN CRISTIAN LUCIAN. (9505/2019)

14. Propunerea de delegare în funcția de în funcția de procuror la Direcția Națională Anticorupție-nivel central a doamnei FILIP MIHAELA GABRIELA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pătârlagele, în prezent delegată în funcția de prim procuror la aceeași unitate de parchet. (9849/2019)

15. Propunerea de delegare a domnului MÂNZU AURELIAN, procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad, în funcția de procuror la Direcția Națională Anticorupție - Serviciul Teritorial Timișoara..(10121/2019).

16. Situația delegării în funcția de procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism -Serviciul Teritorial Suceava, a domnului procuror MIHAI CIPRIAN IOAN, având în vedere transferul acestuia la Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani. (10274/2019).

#### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de delegare în funcția de procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Biroul teritorial Bistrița-Năsăud, a domnului COMAN FELIX-ALEXANDRU, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bistrița-Năsăud.**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Focșani, a domnului procuror DRÎMBĂ IONUȚ, începând cu data de 15.07.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna a doamnei procuror CHIPER LILIANA, începând cu data de 02.06.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**

**4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gherla a doamnei TETEAN - VINȚELER ADA, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 01.06.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Săveni a domnului procuror ALEXOAIIE BOGDAN, începând cu data de 01.06.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea domnului IONICĂ MARIUS PETRIȘOR în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Bacău din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, începând cu data de 17.06.2019, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3 București a domnului procuror SCALEȚCHI CONSTANTIN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești.

8.1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pucioasa a domnului SCURTU ALEXE, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița, începând cu data de 07.06.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

8.2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova a domnului procuror STASIE EDUARD CRISTIN, începând cu data de 15.06.2019, până la ocuparea funcției prin numire în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

8.3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Buzău a domnului procuror MACOVEI DANIEL, începând cu data de 25.06.2019, până la ocuparea funcției prin numire în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Caraș-Severin a domnului ȚULUȘ DORU FLORIN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, pe o perioadă de 6 luni, începând cu data de 01.06.2019.

10. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării domnului procuror MESZAROS ROBERT SEBASTIAN în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Carei, începând cu data de 01.06.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

11. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării domnului procuror DOGEANU CRISTI MARIUS în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Negrești Oaș, începând cu data de 01.06.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

12. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării domnului MATEI LIVIU, procuror în cadrul Direcției de Investiții a Infrastructurii de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul teritorial Ploiești, în funcția de procuror șef al aceluiași serviciu, începând cu data de 10.06.2019, până la ocuparea funcției prin numire în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

13. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Bujor, pentru o perioadă de 6 luni, începând cu data de 07.06.2019, a domnului OLTEAN CRISTIAN LUCIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Liești, în prezent delegat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Bujor, transferat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița începând cu data de 07.06.2019.

14. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de delegare în funcția de procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție –nivel central, a doamnei FILIP MIHAELA GABRIELA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pătârlagele.

15. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de delegare a domnului MÂNZU AURELIAN, procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad, în funcția de procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Timișoara.

16. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de menținere a delegării în funcția de procuror în cadrul

**Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Serviciul teritorial Suceava, a domnului procuror MIHAI CIPRIAN – IOAN, având în vedere transferul acestuia la Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani, începând cu data de 01.06.2019.**

[Hotărârea nr. 463](#)

[Hotărârea nr. 464](#)

[Hotărârea nr. 465](#)

[Hotărârea nr. 466](#)

[Hotărârea nr. 467](#)

[Hotărârea nr. 468](#)

[Hotărârea nr. 469](#)

[Hotărârea nr. 470](#)

[Hotărârea nr. 473](#)

[Hotărârea nr. 474](#)

[Hotărârea nr. 475](#)

[Hotărârea nr. 476](#)

[Hotărârea nr. 477](#)

[Hotărârea nr. 478](#)

[Hotărârea nr. 479](#)

[Hotărârea nr. 480](#)

[Hotărârea nr. 471](#)

[Hotărârea nr. 472](#)

#### **Punctul 6 10196/2019**

**Notă privind solicitarea doamnei DURAC ANCA de încetare a delegării din funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Bacău din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.**

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Bacău din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei procuror DURAC ANCA, începând cu data de 17.06.2019, ca urmare a solicitării acesteia.**

[Hotărârea nr. 481](#)

#### **Punctul 7 10119/2019**

**Notă privind situația unei doamne procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Brașov. (6/14783/2019)**

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât admiterea solicitării Parchetului de pe lângă Judecătoria Brașov privind situația unei doamne procuror din cadrul acestei unități de parchet.**

[Hotărârea nr. 482](#)

#### **Punctul 8 9906/2019**

**Nota Inspecției Judiciare nr. 2315/IJ/589/DIP/2018, având ca obiect analiza verificărilor efectuate de către procurori anume desemnați din cadrul Direcției Naționale Anticorupție.**

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât aprobarea notei Inspecției Judiciare nr. 2315/IJ/589/DIP/2018, având ca obiect analiza verificărilor efectuate de către procurori anume desemnați din cadrul Direcției Naționale Anticorupție, precum și propunerile din cuprinsul notei.**

[Hotărârea nr. 483](#)

#### **Punctul 9 10406/2019**

**Notă privind solicitarea prim procurorului Parchetului de pe lângă Judecătoria Sânnicolau Mare de amânare a producerii efectelor hotărârii prin care s-a aprobat transferul domnului procuror VRABETE PAVEL.**

#### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a admis cererea formulată de prim procurorul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sânnicolau Mare de amânare a producerii efectelor hotărârii prin care a fost aprobat transferul domnului Vrabete Pavel la Parchetul de pe lângă Judecătoria Lugoj, până la data de 01.09.2019.**

[Hotărârea nr. 485](#)

28-05-2019 15:41